

Szakmai beszámoló

Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága
Gyulai Pál u. 13.
Budapest
H-1085

Tárgy: NKA 4925/00092 azonosító számú pályázat keretében támogatott 3. Országos Szakkollégiumi Találkozó szakmai beszámolója

2013. március 1-2-3-án Pécsen került megrendezésre immár harmadik alkalommal az Országos Szakkollégiumi Találkozó (továbbiakban OSZT), melynek célja a magyarországi és határon túli szakkollégisták közösségének építése, a szakkollégiumok közötti kapcsolattartás elősegítése, valamint a Szakkollégiumi Mozgalom (továbbiakban Mozgalom) által képviselt szakmaiság erősítése. A rendezvény két, a Pécsi Tudományegyetemen működő szakkollégium - a Janus Pannonius Közgazdasági Szakkollégium és a Szentágotthai János Protestáns Szakkollégium - összefogásában valósult meg. A lebonyolítást és a projektmenedzsment feladatokat a Végzett Pécsi Közgazdász Szakkollégisták Egyesülete (továbbiakban VPKSZE), valamint az Elem 9. Kft látták el.

A rendezvény első napján zajlott a Szakkollégiumok Egyeztető Fóruma, más néven Interkoll, melyen a Mozgalmat érintő aktuális kérdések kerültek megvitatásra. Ekkora nyitották meg ünnepélyes keretek között az egész hétvégés programot, melynek keretén belül felszólalt a két rendező szakkollégium, valamint a Pécsi Tudományegyetem képviselője is.

Szombat reggel Dr. Bódis József, a Pécsi Tudományegyetem rektora nyitotta meg a szakmai előadássorozatot, amelyek során a szakkollégisták a magyar gazdaságot, az energiapolitikát és a felsőoktatás aktuális problémáit érintő előadásokat hallgathattak. A szakmai program előadói:

Dr. Mellár Tamás	intézetigazgató, egyetemi tanár - Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kar, Közgazdasági- és Regionális Tudományok Intézete
Kováts Balázs	nyugalmozott vezető mérnök - Paksi Atomerőmű

Dr. Komlói László Imre	általános rektorhelyettes - Pécsi Tudományegyetem
Dr. Gábori Róbert,	elnök - Szentágotthai János Szakkollégium

Az előadásokat követően került levetítésre a felsőoktatással kapcsolatos hírek és változások videó összefoglalója, amely az Energotherm Kft. szerkesztett össze. Ezt követően a Miniszteri Maraton elnevezésű verseny következett a New Ideas Consulting Kft. képviselői segítségével, melynek során több fős csapatok adták elő a felsőoktatást érintő elképzeléseiket. Az előadást megelőzte egy - szintén a New Ideas Consulting Kft. szervezésében megvalósuló - több napos felkészítő ismeretátadó előadássorozat. A szakmai programot a délutáni kiscsoportos vitafórumok zárták, melyek során megvitatásra kerültek a délelőtti prezentációk, valamint a VPKSZE által korábban tartott felkészítő tréningek témái, úgymint a kreatív ipar, startup tudástranszfer vállalkozások alapítása, klaszteresedés, vállalkozói hálózatok jellemzői, illetve a felsőoktatási tendenciák Magyarországon.

A szombati este a diszvacsorával indult, ahol a résztvevők ráhangolódhattak az esti közösségi programra, melynek keretében a szakkollégisták egyes csapatokban vetélkedtek különböző ügyességi, szellemi és csapatépítő feladatok keretében, ezzel zárva a szombati napot. A vasárnap délelőtt Pécs városának megismeréséről szólt, amikor is a közös városnézés keretében ismerkedhettek meg a résztvevők Pécs látványosságaival. A 3. OSZT vasárnap délután zárult, a résztvevők visszajelzései alapján igen nagy sikerrel, amit a résztvevők száma is jól mutat, hisz a rendezvényen mintegy 180 szakkollégista vett részt, hozzájárulva ezzel a Szakkollégiumi Mozgalom erősítéséhez és a szakkollégiumok közötti kapcsolatok ápolásához.

Kelt: Pécs, 2013. július 24.



Dr. Bódis József
rektor

Pécsi Tudományegyetem

Csatolmány: 2 db

Országos Szakkollégiumi Találkozó Programismertető (1 példány)

Országos Szakkollégiumi Találkozó Programfüzet (1 példány)